



У К Р А Ї Н А

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

Мукачівського міського голови

11.06.2020

Мукачево

№ 211

Про створення робочої групи з питань прозорості і доброчесності

З метою підвищення якості системи інституційної доброчесності, забезпечення прозорості та інформаційної відкритості діяльності органів місцевого самоврядування на підставі Законів України "Про інформацію", "Про доступ до публічної інформації", керуючись п.20 ч.4 ст.42, ч.8 ст.59 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Створити робочу групу з питань прозорості і доброчесності Мукачівської міської ради.
2. Затвердити склад робочої групи з питань прозорості і доброчесності Мукачівської міської ради (далі - Робоча група) згідно додатку до цього розпорядження.
3. Членам Робочої групи на основі рекомендацій партнерів підвищувати якість та ефективність політики прозорості і доброчесності Мукачівської міської ради, її виконавчих органів, комунальних підприємств, установ та організацій.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

А.БАЛОГА

Додаток
до розпорядження
Мукачівського міського голови
11.06.2020 № 211

**Склад робочої групи з питань прозорості і доброчесності
Мукачівської міської ради**

Голова Робочої групи:

Лендел О.В., керуючий справами виконавчого комітету Мукачівської міської ради.

Секретар Робочої групи:

Стасів Наталія Михайлівна, головний спеціаліст юридичного відділу Мукачівської міської ради.

Члени Робочої групи:

Лендєл Г.Т., начальник відділу контролю та організаційного забезпечення діяльності виконавчого комітету та міської ради,

Ліпінська В.Л., начальник служби персоналу Мукачівської міської ради,

Марта О.І., начальник відділу інформаційно-аналітичних комплексів Мукачівської міської ради,

Микита В.І., начальник відділу інформатизації та зв'язків з громадськістю Мукачівської міської ради,

Карнік В.П., начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної та оборонної роботи Мукачівської міської ради,

Дерев'яник М.Ф., начальник відділу економіки Мукачівської міської ради,

Івановчик І.І., начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Мукачівської міської ради,

Плеша В.В., начальник відділу ведення Державного реєстру виборців Мукачівської міської ради,

Генералюк Л.І., начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності,

Лабон О.С., начальник архівного відділу Мукачівської міської ради,

Кришинець-Андрялошкі К.О., начальник Управління освіти, молоді та спорту Мукачівської міської ради,

Буднік В.Ю., начальник Управління комунальної власності та архітектури Мукачівської міської ради,

Гасинець В.О., начальник Управління міського господарства Мукачівської міської ради,

Зотова Н.В., начальник Управління праці та соціального захисту населення Мукачівської міської ради,

Тоба М.В., начальник фінансового управління Мукачівської міської ради,

Желізник М.М., відділ капітального будівництва Мукачівської міської ради,

Калій І.Я., начальник відділу культури Мукачівської міської ради,

Бортейчук Ю.Ю., начальник юридичного відділу Мукачівської міської ради,

Степанова О.Р., начальник служби у справах дітей Мукачівської міської ради,

Свирида В.В., начальник Центру надання адміністративних послуг Мукачівської міської ради,

Хайнас І.П. - в.о.старости с.Лавки,
Легеза В.М. - в.о.старости с.Шенборн,
Кірман В.С. - в.о.старости с.Павшино,
Молнар М.О.- в.о. старости с.Нижній Коронець,
Качур С.І. - в.о. старости с.Н.Давидково,
Матей Ю.Ю. - в.о.старости с.Дерцен,
Стегура Л.В., керівник секретаріату Мукачівської міської ради,
Роман Р.В., начальник Управління муніципальної інспекції Мукачівської
міської ради.
Феськов В.Г, експерт Інституту Політичної Освіти, "Взасмодія" (за згодою).

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

О.ЛЕНДЕЛ